
Ata da 22ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva, Antonio Calixto 

da Silva Filho e Ronaldo Marques Lins. Ausentes: Marcos Antonio dos Santos 

(Presidente), Adriano Emerson Fernandes de Paiva e Cláudio Lúcio Barbosa (Os dois 

primeiros tiveram as faltas justificadas, pois se encontram em missão oficial 

representando o Poder Legislativo na Capital Federal, em evento que reúne prefeitos e 

vereadores de todas as regiões do Brasil). Às 19h30 o Vice-Presidente Clemilson 

assumiu a direção dos trabalhos em virtude da ausência do titular e declarou aberta a 

sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada 

por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela vereadora Marilene, 

Requerimentos nºs 57 e 58/2022, solicitando redutores de velocidade na avenida João 

Pessoa, nas proximidades do cruzamento das ruas 13 de maio e São José e conclusão do 

calçamento da rua Otávio Domingos dos Santos, no conjunto Geraldo Marques Bezerra, 

respectivamente. Pelo vereador Marcelo, Indicação nº 13/2022, solicitando a conclusão 

do calçamento da Rua Antonio Inácio de Araújo, no trecho após a Unidade de Saúde da 

Família (USF), do Conjunto Vera Cruz. Pelo Vereador Clemilson, Requerimento nº 

59/2022, solicitando a implantação de equipe de saúde bucal nas seguintes Unidades 

Básicas de Saúde da Família, Vila São João, Rua Joaquim José do Vale, Conjunto Vera 

Cruz e João Bosco Carneiro (Camará) e Indicação nº 14/2022, solicitando instalação de 

redutores de velocidade na rodovia PB-079, nas proximidades do Conjunto Edmar Paes 

de Araújo, na saída para Areia. Pelo vereador Ronaldo, Requerimento nº 60/2022, 

solicitando a conclusão do calçamento da Rua Francisca Narcisa da Silva, no conjunto 

Geraldo Marques Bezerra. Pela Comissão de Constituição e Justiça, parecer favorável 

aos Projetos de Decretos Legislativos nºs 14 e 15/2022, de autoria do Vereador Luís 

Lucindo e da Vereadora Marilene Karla, o primeiro concede Título de Cidadão 

Alagoagrandense ao médico Luís Gomes de Oliveira e o segundo concede o Título de 

Cidadã Alagoagrandense à senhora Maria Lúcia de Macedo Oliveira, respectivamente. 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem dia: 

Requerimento nº 53/2022, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 54/2022, autor: Luís. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 55/2022, autor: Antonio 

Calixto. Foi apreciado pelo autor e por Aquillis e logo após aprovado por 6x1. Votou 

contra apenas o vereador Aquillis. Requerimento nº 56/2022, autor: Aquillis. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. No grande expediente o 

vereador Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceus comentários 

elogiosos ao governo municipal, ao gestor e aos seus auxiliares diretos, citando o 

Secretário da infraestrutura Paulo Roberto e o da Agricultura, Fabiano Luz, 

respectivamente. Agradeceu e parabenizou o jornalista e ex-vereador José Gildo de 

Araújo, pelos elogios a ele (Calixto) e pelas crônicas que ele escreve no seu Blog na 

internet. Parabenizou o empresário Luiz Raphael, pela passagem do seu aniversário no 

dia 23 de abril. Teceu elogios a família Sobral, que geram muito empregos em Alagoa 

Grande. Teceu comentários referente ao seu Requerimento nº 55/2022, que foi aprovado 

nesta sessão, discordou do posicionamento de Aquillis na apreciação da matéria e 

encerrou as palavras agradecendo aos demais vereadores que votaram favoráveis ao 



referido Requerimento. O vereador Ernani Chaves (Duca Chaves) no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito e aos seus auxiliares pelas ações em 

prol dos munícipes e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O Vereador 

Luis Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu aos 

alagoagrandenses que votaram em seu nome como vereador mais atuante em 2021. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente Interino declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia  03 de maio, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista Pinto 

___________________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 28 de 

abril de 2022.  

 


